

前期晴燥霸屏 后期降温为主

本周天气犹如“过山车”

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 连日来,晴燥霸屏,阳光加持,暖意融融。市气象台预计,此轮升温过程将在11月22日达到最高点,届时,白天的最高气温将攀升至26℃。11月23日,随着新一轮较强冷空气的到来,气温将大幅下滑。本周气温跌宕起伏,累积降温幅

度达10℃左右,无明显降雨天气过程。

11月19日,阳光灿烂,气温发力上蹿,监测实录显示,当日最高气温达24.1℃,出现在祁东县;衡阳市城区则为23.7℃,昼夜温差大,早晚寒凉。受槽后西北气流影响,11月20日至22日,维持多云间晴的天气格局,受“锋前增温”

效应的影响,11月22日最高气温将升至26℃。如此天气,给人春暖花开的感觉。11月23日上午,新一轮干冷空气飞抵我市,风力加大至3—4级,气温一路跌低,11月25日最高气温或跌低至16℃。由于此轮冷空气比较偏干,天气过程以降温为主,11月23日至25日,以

阴天到多云天气为主,局地将出现分散性阵雨;11月25日,新一轮弱冷空气到货,因前期基础温度偏低,11月26日不会出现明显降温,在冷高压的控制下,转为晴好天气,最低气温在7℃附近徘徊。秋冬转换期,冷空气频繁,气象部门提醒,应留意临近预报,注意及时增添衣物,谨防感冒。

南岳公安: 一天救助两名老年游客

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 张选华) 11月15日,市公安局南岳分局大庙派出所民辅警接连救助两名老年游客。

当日17时许,大庙派出所接到祝圣寺工作人员的电话求助:有一名老人一直在祝圣寺门口徘徊,疑似走失。民警肖芳接警后立即赶到现场,发现一名老人正站

在祝圣寺门边角落。由于天色已晚,气温寒冷,还下着大雨,肖芳立即将老人接上车带回所内,并为老人拿来热水和食物。耐心询问得知,老人尹某良独自从益阳桃江来南岳祈福,由于途中迷路耽误了时间已经没有大巴车回家,且自己身上只剩100元现金,找不到地方住,所以想在祝圣寺门口露宿一晚再回家。民警了解情况

后,确认老人的身体状况和精神状况无碍,将老人送到救助站安置。

同一时间,快警平台将一名走失老人送到大庙派出所。大庙派出所值班民警杨瀚先给老人提供了温水和食物,让老人稍作休息,一边安抚老人情绪,一边耐心询问老人情况,因老人年事已高、言语模糊,无法清楚表达自己的家庭住址和身份等信息,只记得自己是衡东县人。民警经多方查找,最终确定老人谭某芝今年82岁,是衡东县洣水镇大托村人。民警确定老人身份信息后马上联系当地派出所,于21时30分左右驱车将老人安然无恙地送回衡东,老人家属连声道谢。

冷雨夜男子欲轻生 公安消防合力施救

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 雷瑜) 11月13日凌晨,冷雨霏霏,一名男子欲在蒸水雅士林大桥轻生。市公安局蒸湘分局长湖派出所民辅警会同消防救援人员合力施救,避免了悲剧发生。

当日2时许,长湖派出所接到110指挥中心处警指令:一男子现在雅士林大桥想跳河。接警后,该所值班民辅警火速赶到现场,发现该男子已坐在护栏上。现场情况十分紧急,加之正在下雨,桥上湿滑气温低,桥下水流湍急,一旦坠入河里极可能有生命危险。为抢占救援先机,民警一边开导该男子,一边与消防救援队员迅速绕至其身后,趁其不备之时一把将该男子从护栏上抱住,成功营救该轻生男子。经医护人员检查,其身体并无大碍。

经了解,男子系因家庭压力太大,一时想不开,便来到桥边意欲轻生,幸而得到及时营救。经民警耐心疏导,该男子的情绪慢慢平稳,打消了轻生念头。

一人分饰两角 实施网恋诈骗

衡阳县警方及时出手,为受害人追回15000元损失

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 黄周生) 近日,衡阳县公安局西渡中心派出所破获一起诈骗案,抓获1名冒充女性实施网恋诈骗的犯罪嫌疑人,为受害人追回15000元损失。

7月3日,受害人宗某某在手机上玩一个叫“漂流瓶”的软件游戏时与自称“王艳”的“女子”互加微信聊天,不久发展为男“女”朋友关系,“王艳”称自己正在备考研究生。日常聊天中,“王艳”谎称现在不想太早见面,由“弟弟”带宗某某在衡阳县玩耍。9月12日、10月15日,“王艳”相继以自己弟弟的身份向宗某某“借款”3000元、2000元。10月18日,“王艳”以测试“爱意”为由让宗某某转账10000元。

11月5日,“王艳”与宗某某约好在衡阳市高新区某酒店一房间内见面,约好让宗某某蒙上眼罩把手绑住在房间内见面。这次见面让宗某某觉得体型和感觉都不太对,发消息给“王艳”想再见一次但不绑住手,第二次见面时宗某某把眼罩往上抬了一点,发现“女友”竟是自己见面前的女友弟弟,随后报警。

市公安局高新分局华兴派出所民警将“王艳”弟弟及受害人宗某某带至该所了解情况,并于11月6日晚将“王艳”弟弟及受害人宗某某移交衡阳县公安局西渡中心(城东)派出所调查处理。

经查,“王艳”及“王艳”弟弟均为犯罪嫌疑人周某鹏(男,19岁,衡阳县三湖镇人)冒充,周某鹏对自己冒充女性身份实施网恋诈骗宗某某的犯罪事实供认不讳。

目前,西渡中心派出所民警已将追回的15000元退还给了受害人宗某某,犯罪嫌疑人周某鹏涉嫌诈骗罪已被依法刑事拘留。



衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 李泉丽) 道路交通事故预防“冬季攻势”行动开展以来,衡南县公安局交警大队强化精准研判,除隐患保畅通,全力筑牢冬季交通安全防线。

该大队紧盯国省道、农村道路“三大战场”,最大限度将警力、装备投入路面一线,重点打击酒醉驾、三超一疲劳、拖拉机违法载人及非法改装、无牌无证等重点交通违法。“冬季攻势”以来,该大队

共查处各类道路交通违法行为15779起,现场查处量占总量75%,其中查获酒驾30起、醉驾6起、二次酒驾11起。同时,组织警力不定期在辖区人流密集路段对摩托车、电动车骑乘人员未戴安全头盔、违规安装遮阳伞、违规载人违法行为进行劝导,对发现的违规当事人,要求其现场拆除遮阳伞隐患,正确佩戴头盔方可离开。11月“戴帽除伞行动”出动警力800余人次,2000余名驾驶员受到督

促教育,拆除遮阳伞600余把,摩电驾乘人员戴盔率逐步提高。

为了让居民夜间出行更加安全,该大队依托县整治办、县道安委平台向保险公司筹集荧光马甲1万件,向辖区国省道沿线居民及“一老一小”群体免费赠送,劝导群众夜间出行,必须穿戴荧光马甲或亮色衣物,提高驾驶员夜间辨识度,强化自身安全防护,切实压降涉行人道路交通事故。



图片新闻

11月19日,初冬暖阳,天高云淡。市郊雨母山景区山林之中,色彩斑斓,层林尽染,正是登高赏叶好时节。景区道路停满出行的私家车,新建步道人流不息,登高健身,举目赏叶,景区人气满满。

■全媒体记者 周卫国 摄



11月18日—19日,市发展和改革系统羽毛球比赛在衡举办,共有16个代表队参赛,最终衡阳市发改委队赢得冠军,衡阳县、高新区、常宁市队分列第二、三、四名。常宁市队尹智华和南岳区队邓文娟分别获得男、女单打第一名。据了解,本次比赛不仅为全市发改系统机关干部职工提供了互相交流、切磋球技的机会和平台,同时也增强了凝聚力和责任心,激发了广大发改系统干部职工干事创业的“精气神”。

■李孜 摄